

小学生过暑假比大人还忙

有的孩子连报8个培训班

本报6月21日讯 虽还未放暑假,但培训班抢占生源的硝烟已经弥漫。面对狂轰滥炸,不少学生和生家长明显扛不住。21日,记者在实验小学、湖滨北路小学、建设街小学,随机调查了60个孩子,所有的孩子都已报名参加了暑期培训班,甚至有的学生一下子报了8个暑期培训班。有市民调侃,现在的孩子比大人上班还忙。

在湖滨北路小学门口,来接孩子回家的青龙潭小区居民周女士告诉记者,她和身边的朋友都为孩子报了

培训班。“想通过暑假让孩子强化一下文化知识。”周女士说,她为孩子报了英语和数学、钢琴培训班,“孩子自己也报了跆拳道等培训班,有些我记不清了,总共报了8个。”

“我一直上辅导班,学围棋、钢琴、吉他和街舞。”建设街小学二年级学生李培凯告诉记者,暑假以后差不多要上7个辅导班。该小学二年级学生白盈雪说,辅导班上多了,自己都不知道喜欢哪个了。

“我学什么都无所谓。”实验小学六年级的曹泽熙说,这个暑假,篮球、

游泳、书法培训班都已经报过名了,父母希望他能够各个方面都有所涉及。他从小学一年级就开始参加各种培训班,因为有很多都是父母给选择的,所以对一些科目不感兴趣,有的他学到中途就退下来了。

市民刘女士说,她也知道孩子参加这么多培训班会很累,但看到别人都给孩子报了名,她担心不参加会影响孩子成绩,所以就狠心给孩子多报了几个。“今年有个流行语说,暑假很忙,我看现在的孩子比大人还忙,暑假也不能歇歇。”

关于培训班 大家有话说

家长>>

报班报得花了眼

“以前报的围棋班,没看到学到什么,报太多班也没用。”实验小学二年级学生韩希鲁的妈妈告诉记者,平时看孩子哪门功课比较弱,趁着暑假给他报名相应的辅导班,让他赶赶进度。她只给韩希鲁报了一个英语班,主要是考虑到暑假假期较长,如果孩子放假后只在家呆着的话,孩子的作息规律会被完全打乱。韩妈妈说:“不报班的话,孩子整天玩,肯定是晚上不睡,白天睡不醒。”

“不把孩子送到培训班去,送到哪里去。”实验小学一年级学生高玉阳

的奶奶告诉记者,孩子还有一个姐姐,平时孩子的父母忙于工作,两个孩子上学的接送问题都归奶奶管。“真放假了,我一个人可真管不过来。”小高的奶奶说,假期让孩子报暑假班真是迫不得已。

“现在学校门口有很多培训班发传单,有时候也不知道该不该报,应该给孩子报什么班。”实验小学一年级的卢煜璇的妈妈告诉记者,每年培训班费用差不多6000元钱,她希望女儿能够在各个方面都优秀,所以报了围棋、英语两个培训班。

孩子>>

学什么都无所谓

“以前报了一些班,感觉也没有学到什么。”实验小学二年级学生小韩告诉记者,自己参加的培训班都是家长为他报的,主要是针对哪门功课比较弱,趁着暑假报名辅导班强化一下。“暑期培训班,我现在就报了英语班,我还是挺喜欢这样的,暑假假期很长,放假后在家呆着闷得慌。”小韩说,只报了一个班,这样自己也有充足的时间去和小伙伴门打打篮球,

“我希望家长在给我报考培训班时能多考虑一下我的意见。”建设街小学学生刘涛说,父母已经为他报了5个暑期培训班,“我写作挺好的,但我妈给报了写作培训班,想让我强化一下,我觉得没有必要。”

采访中,记者发现不少女生都报了跆拳道,比例甚至高于男生。“我妈说让我锻炼一下身体,但我不愿参加。”湖滨北路小学二年级学生小赵说。

小学老师>>

很多知识课堂上都学

新湖南路小学的王老师告诉记者:“暑假本来就应该该玩的时候,学生年龄都还比较小,正是贪玩的年龄。”王老师介绍,很多延伸知识在课堂上都有涉及,学生不需

要花费假期的时间再去补习。如果是补习下一学期课程的话,新开学时就会有所重复。“目前特长班太多,家长在给孩子报班时也需要看学生情况来定。”

本版采写 本报记者 牟张涛 见习记者 孙婷婷 王乐伟



培训班为抢生源各自使出浑身解数,有的培训班甚至让外籍老师走上街头发广告。 本报见习记者 王乐伟 摄

报名有礼品 老师很专业

培训班街头揽客拿出各种“诱惑”

本报6月21日讯 21日上午,记者在德州市解放北路小学、建设街小学等多所小学门口发现,五花八门的培训班为抢生源各自使出浑身解数,有的是报名赠送礼品,有的说老师水平高,有的甚至让外籍老师走上街头发广告吸引学生。

“孩子们,到我们学校学习外语吧,有礼品赠送。”在湖滨北路小学门前,一女士正抱着一大摞宣传单页在向学生们发放,并卖力地解说。

宣传单上介绍,新生报名缴全年学费者赠送星期八小镇门票或者赠青岛夏令营5日游现金券150元,缴半年学费以及缴三个月学费也都有相应的礼品。

在湖滨北路小学,一位发广告的女士热情地向记者推介她们学校针对不同的学生有不同的培训班,“孩子哪科弱,可以提出来,着重加强,我们学校的老师都很专业,有一些还是在职老师。”记者了解到,2011年市教

育局就下发通知,在职教师不得从事有偿家教活动,不得举办或者参与举办各类补习班。

“我们专门培训英语,有专业的外教老师授课。”21日上午11时许,在建设街小学门口,一位正在发广告的工作人员,积极推销和他一起来到现场发招生广告的一名外籍人士。外教的到来,吸引了不少孩子和家长的眼球,甚至有家长停下车子让孩子主动上前索要宣传单。

智慧散发光芒 解构新途安高性价比之源

没有丰富的内涵,没有成熟的智慧,便不足以成就傲人的地位。上海大众汽车新途安,用每一个数字记录汽车世界前进的脚步。通过理性的磨砺分析,鲜活的车型被重新定格在了不同的经纬度。凭借前瞻便捷的智能科技、质感十足的操控性能、灵活多变的内部空间,以及精益求精的安全防护,可见新途安备受广大车主青睐的真正缘由所在。

两个专用雷达 智能科技随心享

业内专家认为,当国内汽车市场在各项硬性指标上达到一个全新高度时,智能科技将成为拉开其差距的重要因素。上海大众汽车新途安正是一辆以智能科技享誉车市的家用MPV,而其中最具有代表性的无

疑就是PLA 智能泊车辅助系统。只需按下控制键,经由车侧2个专用雷达,智能泊车辅助系统将自动检测停车位,计算泊车路线。此时,车主们只要挂入倒档,轻松控制油门和刹车,无需操控方向盘,遍布周身的雷达将综合探测路线,自动泊车入位,系统将自动调整车辆到最佳位置。大众最新版本自动泊车辅助系统,路况及障碍物识别率高,对停车位空间要求小,让路边停车变得更加安全从容。

三幅真皮方向盘 质感设计显品味

在忙碌的都市生活中,拥有一辆性能卓越的车型显得尤为重要。上海大众汽车新途安秉承了德系车一贯的卓越品质,动力充沛,操控精

准流畅。新途安配备了大众最新一代方向盘,三幅运动造型动感十足,包裹原产欧洲的头层牛皮,搭配精致化的功能按键与镀铬处理,蕴含高科技产品的风格品味。同时,全新方向盘也提供了多功能操控按键,可在手不离开方向盘的情况下,操控音响,接听蓝牙电话,或切换信息显示,不仅提升行车的安全性,同时也能获得更加便捷的操控享受。

5座、7座布局 百变空间“大肚量”

一辆车,不仅能起到平时的代步作用,偶尔周末的家庭日,它也必须扮演“旅途好伙伴”的角色。作为家庭用车的实用之选,上海大众汽车新途安提供了5座及7座两种座椅布置方案,车内座椅经过种种巧妙的

人性化设计,可以在2-7个之间任意调节。如果是两人出游,还能徒手轻松将第二排座椅拆卸,此时原来620L的行李箱将扩大到惊人的1900L,操作极其简单快捷,能有效满足多种使用需求。如此百变的驾乘空间,无疑将为平日的家庭出游锦上添花。

12年防锈技术 安全防护“真功夫”

对于家用MPV而言,安全是家庭幸福的基础保障。而新途安身上的各种国际领先的安全配备,能为消费者提供安全无虞的驾乘环境,为家庭出游提供了全面保护。新途安安全车采用了大众汽车集团引以为豪的双面镀锌12年防锈蚀技术,再配以完美的6层漆面涂装作

业,对产品全生命周期均提供品质基础保证。此外,新途安拥有足够傲视群雄的近40m激光焊接长度,其车身侧围、顶盖、顶盖前后横梁、后围等多个总成均采用机器人激光焊接,力图打造扎实严密车身,极大提升了整车安全性,提供更加安心的防护。

经过一番数字化的理性分析,上海大众汽车新途安在各方面的优异表现可见一斑,足以见证其作为家用MPV领军者的强势所在。在智能科技、动力操控、安全防护等全方位的卓越表现,高性价比的新途安给予消费者值得信赖的实用价值,自然成就其傲视同级的销量业绩。 德州驭达汽车销售服务有限公司 销售热线:400-0534-818转800 德州众驰汽车销售服务有限公司 销售热线:2754222 5088788